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افزایش اختیارات سازمان امور مالیاتی در قانون مالیاتهای مستقیم
نمایندگان مجلس شورای اسلامی با افزایش اختیارات سازمان امور مالیاتی در تبصره ماده (۱۰۰) قانون مالیاتهای مستقیم موافقت کردند.

به گزارش سایت خبری پرسون، نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی امروز (یکشنبه)، در جریان بررسی بخش درآمدی لایحه بودجه ۱۴۰۲ کل
کشور، بند ش تبصره ۶ این لایحه را به شرح زیر تصویب کردند:

«ش- بهمنظور تسریع و تسهیل رسیدگی به پروندههای مالیاتی، اختیار سازمان امور مالیاتی در تبصره ماده (۱۰۰) قانون مالیاتهای مستقیم درخصوص
معافیت مؤدیان از انجام بخشی از تکالیف قانون مذکور از قبیل نگهداری اسناد و مدارک و ارائه اظهارنامه مالیاتی، به حداکثر «صد برابر» میزان معافیت

موضوع ماده (۸۴) قانون مالیاتهای مستقیم افزایش مییابد.»

در تبصره ماده (۱۰۰) قانون مالیاتهای مستقیم آمده است:
«سازمان امور مالیاتی کشور میتواند برخی از مشاغل یا گروههایی از آنان را که میزان فـروش کـالا و خدمات سالانه آنها حداکثر ده برابر معافیت موضوع
ماده(۸۴) این قانون باشد از انجام بخشـی از تکـالیف از قبـل نگهداری اسناد و مدارک موضوع این قانون و ارائه اظهارنامه مالیاتی معاف کند و مالیات
مؤدیان مذکور را به صورت مقطوع تعیین و وصول نماید. در مواردی که مؤدی کمتر از یک سال مالی به فعالیت اشـتغال داشـته باشـد مالیـات متعلق

نسبت به مدت اشتغال محاسبه و وصول میشود.

حکم این تبصره مانع از رسیدگی به اظهارنامههای مالیاتی تسلیم شده در موعد مقرر نخواهد بود.»

همچنین در ماده ۸۴ قانون مالیاتهای مستقیم آمده است که «میزان معافیت بر درآمد سالانه مشمول مالیات حقوق از یک یا چند منبع، هر ساله در
قانون بودجه سنواتی مشخص میشود».


